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6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
17 DE MARÇO DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

(EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

REQUERIMENTO Nº 001/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“  REQUERER  que  o  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  envie  para  essa  câmara 
legislativa um projeto de lei que determine a criação do Fundo Municipal de Apoio ao Esporte 
no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 189/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar uma retroescavadeira para abrir  
Cacimbas nos Rios Brumado e Antônio, nas regiões de Riachão, Terreiro-Duro, Santa Bárbara, 
Barra do Rio, Jacaré, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 190/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a Revitalização da 
Praça que fica entre as ruas Emiliano Pitanga e Silvino Souza Moura no Bairro Olhos D’água. 
Dentre as principais necessidades, destacam-se:

 Reparos estruturais: como o revestimento no piso, construção de Playground para as 
crianças, áreas de convivência/jogos e outras melhorias que se façam necessárias para 
promover o lazer e bem estar do moradores.

 Conservação do espaço: Limpeza geral, pintura, melhorias na iluminação e paisagismo, 
visando promover um ambiente mais seguro e agradável para todos.

INDICAÇÃO Nº 191/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja realizada a capina e 
limpeza nas ruas e a limpeza de bueiros no Bairro Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 192/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja instalado na Praça 
Coronel Zeca Leite (Praça da Prefeitura), uma lixeira comunitária para que os comerciantes de 
lanchonetes, bares e restaurantes pudesse descartar seus lixos para manter a nossa cidade 
sempre limpa, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 193/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a instalação de um Semáforo no 
cruzamento da Avenida Mestre Eufrásio e Felipe dos Santos, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 194/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja construída uma Praça 
recreativa com academia ao ar livre e parque para as crianças, em área verde Municipal situada 
entre as pista da Magnesita e as Ruas, Rua Odetino de Oliveira Meira, Rua Ana Angélica, Rua 
Laudelino Marinho Ribeiro,  Rua Nossa Sra.  Das Graças.  Promovendo assim a nomeação da 
mesma, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 195/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, implementar Fiaxa de Pedestre elevada 
em frente ao Hospital Professor Magalhães Neto situado na Rua Rio de Contas, no município de 
Brumado-Ba”

INDICAÇÃO Nº 196/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a implementação 
de uma Rotatória em frente ao posto de saúde (USF Dr Paulo Vargas) no bairro Dr. Juracy onde 
há constantes acidentes, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 197/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que façam o Patrolamento,  
Alargamento e Conserto das Estradas Vicinais, dos Distritos de Samambaia e Ubiraçaba, e das 
comunidades Circunzinhas, Zona Rural, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 198/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  que  façam  uma  grande  e  
necessária Homenagem Póstuma, em alusão a pessoa do cidadão Brumadense, o Sr. Newton 
Cardoso, ex-governador de estado, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 199/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  que  seja  feita  reforma  da 
passarela localizada na Avenida João Paulo l, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 200/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a construção de 
uma Praça com parque infantil, no bairro Esconso, no município de Brumado-Ba. Reivindicando 
a indicação nº 568/2021.

INDICAÇÃO Nº 201/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a capina e limpeza 
entorno da lavanderia do Bairro São Felix, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 202/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita pavimentação 
asfáltica  na Rua Presidente  Costa  e  Silva  no  Parque do Juazeiro,  no bairro  Dr.  Juracy,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 203/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes, solicitar necessidade de drenagem e 
captação de água com manilhas adequadas, no encontro da Rua Luiz da Gama com a Rua Rui  
Barbosa, próximo ao mercadinho União no bairro Novo Brumado, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 204/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO)
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  para  que  trabalhe  a 
possibilidades em ter o atendimento nos postos de saúde até as 21 horas, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 205/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de criar vagas de 
estacionamento reservada aos portadores de necessidades especiais (física) defronte a Câmara 
Municipal de Brumado nas entradas do mercado municipal, defronte a Central de marcação e 
defronte o Fórum, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 206/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSE SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes,  providenciar com urgência a instalação 
de sanitários públicos, na praça Dr. Pompilio Leite, popular praça do jurema, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 207/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAIRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja construída uma Praça 
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entre as ruas, ibiassucê, Altino Coqueiro e Heitor Batista, aos fundos da Igreja Santa Luiza no 
Bairro Malhada Branca, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 208/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAIRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja construída uma praça 
em frente ao mercado de Edmundo (Mundim) em Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 209/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  para  que  seja  realizada  a  
pavimentação asfáltica da Rua Nazaré, no bairro Dr. Juracy, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 210/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a realização dos serviços de 
limpeza, capina e pavimentação da Praça Pedro Lucas, no Bairro Olhos D’água, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 211/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
“ Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr  Fabricio Abrantes,  solicitar  a limpeza da Rua Fidelcino 
Abrantes de Oliveira, Bairro Santa Tereza, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 212/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
“ Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  limpeza  do  Cemitério  de 
Correias, em correias distrito de Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 213/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes, solicitar a passagem de pedestre no 
cruzamento no final da Rua Ceará com a Rua Antônio F. Da Silva e Rua Amâncio Leite, próximo 
a rotatória, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 214/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAUJO
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  necessidade  de  colocar 
Refletores  para  iluminação  e  manutenção  da  quadra  Esportiva  do  Bairro  Brisas  1  e  2,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 215/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito de quebra-molas 
na Rua da Abolição próximo ao açougue de 14, na vida direita e da esquerda, no município de 
Brumado-Ba.”



                                                                                                        77 3441-0400

Pç. Abias Azevedo, 145, Monsehor Fagundes 
Brumado/BA - CEP: 46114-046

 

 INDICAÇÃO Nº 216/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito o acostamento na 
estrada  velha  de  Umburanas,  a  comunidade  da  Penha,  ao  lado  da  BR-030,  no  KM-3,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 217/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito o acostamento na 
BR-030,  sentido  Patos  (Lado  direito)  e  Caatinga  Grande  (Lado  esquerdo)  no  KM-13,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 218/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito um quebra-molas 
na comunidade de morrinhos, em frente à casa de Jucelino Teixeira, logo no início do povoado, 
no distrito de Cristalândia, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 219/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço  que  a  Secretaria  de  Agricultura,  Recursos  Hídrico  e  Meio  Ambiente  contrate  com 
urgência caminhões pipa para toda a zona rural, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 220/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja realizado serviço de 
Extenção da Praça João Romão, em frente o posto de Saúde Paulo Vargas, Bairro Dr. Juracy, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 221/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja realizado serviço de 
limpeza e capina do Bairro Vivendas do Parque, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 222/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes,  solicitar  o display de velocidade em 
todos os radares do município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 223/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja reaberto Academia de 
pilates do Bairro Dr. Juracy, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 224/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço de limpeza, uma capina na Rua Cassimiro Meira Sertão, no bairro Malhada Branca, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 225/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a necessidade de realização do 
serviço de limpeza e uma capina na Rua Anita Garibaldi, no bairro Malhada Branca, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 226/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a reforma do banheiro público, 
fica localizado na antiga sede da Prefeitura no Centro, localizado na BA-148, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 227/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a reforma do banheiro público, 
fica localizado próximo ao Mercado de Artes, localizado na Praça Armindo Azevedo, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 228/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que realize a capina e a 
instalação de iluminação pública na Praça localizada na Rua Ibiassucê e seus entornos, no 
bairro Malhada Branca, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 229/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que promova a revitalização das 
vias do Bairro Bom Jesus, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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